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LAND ROVER 88 SERIES IIA ROVER 8

The Land Rover Series IIA is the improved variant of the second generation of this 
famous British off-road vehicle. Available with short (88-inch) and long (109-inch) 
wheel base, this model was manufactured from 1961 to 1971 and is considered as 
the most classic and hardy model constructed. It became incredibly popular not 
only in the domestic market and other Commonwealth countries but also in the 
Middle East and Africa.

Our kit represents a military spec 88 Rover 8 as built in the mid-1960s and 
enjoying a long service life. It shows typical Rover 8 features such as pusher front 
bumper, straight rear crossmember, bumperettes with D-rings, vertical mounted 
side and flasher lamps, IR-type headlights, extra petrol tank, rear reflectors, rear 
and front optional towing pintle, Warner and NATO type trailer sockets, serial 
plate lamp, shovel and pickaxe on tailboard... And while many 88s had combat 
type split rims, we offer the original civilian type rim also used, as it will help 
you for more versions. Many other official details would change due to final use 
or theater, changing contracts and batches, etc. so check your references when 
modelling a particular vehicle. Lots of extra equipment and ad-hoc fittings could 
be seen, made both at depot or unit level, changing further its final appearance.

The main features of the kit:
- Over 230 plastic parts
- Photo-etched fret.
- Rubber tires.
- Decals for 7 painting/marking options printed by Cartograf.
- Highly detailed interior and engine.
- Left and right hand drive options.
- Canvas top for the cargo bed.

1/35 SCALE

El Land Rover Serie IIA es la variante mejorada de la segunda generación de 
este famoso todoterreno británico. Disponible con distancia entre ejes corta (88 
pulgadas) y larga (109 pulgadas), este modelo se fabricó entre 1961 y 1971 y 
se considera el modelo más clásico y resistente de Land Rover. Se volvió 
increíblemente popular no solo en el mercado interno y otros países de la 
Commonwealth, sino también en el Medio Oriente y África.
 
Este kit representa un 88 Rover 8 con especificaciones militares, construido a 
mediados de la década de 1960 y aún en uso en muchos paises. Muestra las 
características típicas de Rover 8, como el parachoques delantero militar, 
el travesaño trasero recto, parachoques con anillos en D, luces laterales 
e intermitentes montadas verticalmente, faros tipo IR, tanque de gasolina 
adicional, reflectores traseros, pivote de remolque opcional trasero y delantero, 
Warner y conectores de remolque tipo OTAN, lámpara de placa de serie, pala y 
pico en la parte trasera... 
Aunque muchos 88 tenían llantas partidas tipo combate, también ofrecemos la 
llanta tipo civil original usada, ya que te ayudará para realizar más versiones. 
Muchos otros detalles oficiales cambiaban debido al uso final o teatro de 
operaciones, cambios de contratos, distintos lotes, etc. Verifique sus referencias 
al modelar un vehículo en particular. Se pudieron ver muchos equipos adicionales 
y accesorios ad-hoc, realizados tanto a nivel de depósito como de unidad, 
cambiando aún más su apariencia final.
 
Las principales características del kit:
- Más de 230 piezas de plástico.
- Fotograbado incluido.
- Neumáticos de goma.
- Calcomanías para 7 opciones de pintura/marcaje impresas por Cartograf.
- Interior y motor muy detallados.
- Opciones de volante a la izquierda y a la derecha.
- Techo de lona opcional para la plataforma de carga.

AK35012

1/35 SCALE

LAND ROVER 88 Series IIA
Rover 8

CAUTION
• Glue and paint should always be used in a well-ventilated 

area. Avoid any open flames. Glue and paint are not included.
• This product is intended for ages 14 to adult, younger 

children may only assemble it under adult supervision. Those 
who will assemble the model or supervise the process, are 
advised to carefully study the user manual before starting 
the assembly process.• Please be careful with the tips of tools and parts. Pay special 

attention to photo-etched parts to avoid scratch or injury. 
Keep the parts and plastic bags away from children, pets or 
anyone who needs special care. • Please check the symbology below and familiarise yourself 

before building this model kit.

APPLY DECAL
APLICAR CALCA

1

A

MARKING OPTION
OPCIÓN DE MARCADO

SEPARATELY BUILT SUB-ASSEMBLYCONSTRUCCIÓN POR SEPARADOSUB-ENSAMBLADO

MAKE 2PCS
HACER 2 BEND

DOBLAR
REMOVE
QUITAR

DRILL HOLE
TALADRAR

FILL HOLE
RELLENAR AGUJERO

DO NOT GLUE
NO PEGAR USE GLUE FOR METAL

USAR PEGAMENTOINSTANTÁNEO PARA METAL

WAIT UNTIL DRY
ESPERAR SECADO

OPTIONAL
OPCIONAL

A
x2

PRECAUCIÓN• El pegamento y la pintura siempre deben usarse en un lugar bien ventilado. 

Evite proximidad a cualquier llama. Pegamento y pintura no in cluidos. 

• Este producto está diseñado para personas de 14 años en adelante, los niños 

más pequeños solo pueden montarlo bajo supervisión de un adulto. Para 

quienes monten el modelo o supervisen el proceso, se recomienda estudiar 

cuidadosamente el manual de instrucciones antes de iniciar el proceso de 

montaje. 
• Tenga cuidado con las puntas de las herramientas y las piezas. Preste especial 

atención a los fotograbados para evitar rasguños o lesiones. Mantenga las 

piezas y las bolsas de plástico alejadas de niños, mascotas o cualquier perso-

na que necesite cuidados especiales.• Verifique la siguiente simbología y familiarícese con ella antes de construir 

este modelo.

INCLUDED 
DECALS AND 
INSTRUCTIONS

LICENSED BY

37,95€

shop

https://ak-interactive.com/product/land-rover-88-series-iia-rover-8-1-35/
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AK35013  
LAND ROVER 88 SERIES IIA 
STATION WAGON

The Land Rover Series IIA is the improved variant of the second generation of this 
famous British off-road vehicle. Available with short (88-inch) and long (109-inch) 
wheel base, this model was manufactured from 1961 to 1971 and is considered as 
the most classic and hardy model constructed. It became incredibly popular not 
only in the domestic market and other Commonwealth countries but also in the 
Middle East and Africa.

Our kit represents a civilian spec 88 Station Wagon as built in the mid-1960s 
and enjoying a long service life. It shows typical Station Wagon features such 
as simple front bumper, angled rear crossmember, horizontal mounted side and 
flasher lamps, side mounted petrol cap, tropical roof with ventilation covers, 
interior mounted spare, bench rear seats, sliding rear windows... A good number 
of these vehicles were also used by the military in many guises, so we have 
included details like the front mounted spare wheel seen in Jordanian vehicles or 
when captured by the IDF, plus decals for these military models. There were lots 
of optional parts, equipment and details fitted or changed by their owners for a 
specific work or use, changing a lot its final appearance, so check your references 
when modelling a particular vehicle.

The main features of the kit:
- Over 220 plastic parts.
- Photo-etched fret.
- Rubber tires.
- Decals for 7 painting/marking options printed by Cartograf.
- Highly detailed interior and engine.
- Left and right hand drive options.

1:35 SCALE

El Land Rover Serie IIA es la variante mejorada de la segunda generación de 
este famoso todoterreno británico. Disponible con distancia entre ejes corta (88 
pulgadas) y larga (109 pulgadas), este modelo se fabricó entre 1961 y 1971 y 
se considera el modelo más clásico y resistente de Land Rover. Se volvió 
increíblemente popular no solo en el mercado interno y otros países de la 
Commonwealth, sino también en el Medio Oriente y África.
 
Este kit representa un Station Wagon 88 con especificaciones civiles, construido 
a mediados de la década de 1960 y aún en uso en muchos paises. Muestra 
las características típicas de un Station Wagon, como parachoques delantero 
simple, travesaño trasero en ángulo, luces laterales e intermitentes montados 
horizontalmente, tapón de gasolina montado lateralmente, techo tropical con 
cubiertas de ventilación, repuesto montado en el interior, asientos traseros tipo 
banco, ventanas traseras deslizantes... Un buen número de estos vehículos 
también fueron utilizados por los militares en distintas formas, por lo que hemos 
incluido detalles como la rueda de repuesto montada en la parte delantera que 
se ve en los vehículos jordanos o cuando fueron capturados por el  IDF, además 
de calcomanías para realizar estos modelos militares. Existían multitud de piezas 
opcionales, equipamientos y detalles montados o cambiados por sus dueños 
para un trabajo o uso específico, cambiando mucho su aspecto final, así que 
comprueba tus referencias a la hora de representar un vehículo en particular.
 
Las principales características del equipo:
-Más de 220 piezas de plástico.
 
- Fotograbado incluido.
-Neumáticos de goma.
-Calcomanías para 7 opciones de pintura/marcaje impresas por Cartograf.
-Interior y motor muy detallados.
-Opciones de volante a la izquierda y a la derecha.

LICENSED BY

AK35013

1/35 SCALE

LAND ROVER 88 Series IIA
Station 
Wagon

CAUTION
• Glue and paint should always be used in a well-ventilated 

area. Avoid any open flames. Glue and paint are not included.
• This product is intended for ages 14 to adult, younger chil-

dren may only assemble it under adult supervision. Those 
who will assemble the model or supervise the process, are 
advised to carefully study the user manual before starting 
the assembly process.• Please be careful with the tips of tools and parts. Pay special 

attention to photo-etched parts to avoid scratch or injury. 
Keep the parts and plastic bags away from children, pets or 
anyone who needs special care. • Please check the symbology below and familiarise yourself 

before building this model kit.

APPLY DECAL
APLICAR CALCA

1

A

MARKING OPTION
OPCIÓN DE MARCADO

SEPARATELY BUILT SUB-ASSEMBLYCONSTRUCCIÓN POR SEPARADOSUB-ENSAMBLADO

MAKE 2PCS
HACER 2 BEND

DOBLAR
REMOVE
QUITAR

DRILL HOLE
TALADRAR

FILL HOLE
RELLENAR AGUJERO

DO NOT GLUE
NO PEGAR USE GLUE FOR METAL

USAR PEGAMENTOINSTANTÁNEO PARA METAL

WAIT UNTIL DRY
ESPERAR SECADO

OPTIONAL
OPCIONAL

A
x2

PRECAUCIÓN• El pegamento y la pintura siempre deben usarse en un lugar bien ventilado. 

Evite proximidad a cualquier llama. Pegamento y pintura no in cluidos. 

• Este producto está diseñado para personas de 14 años en adelante, los niños 

más pequeños solo pueden montarlo bajo supervisión de un adulto. Para 

quienes monten el modelo o supervisen el proceso, se recomienda estudiar 

cuidadosamente el manual de instrucciones antes de iniciar el proceso de 

montaje. 
• Tenga cuidado con las puntas de las herramientas y las piezas. Preste especial 

atención a los fotograbados para evitar rasguños o lesiones. Mantenga las 

piezas y las bolsas de plástico alejadas de niños, mascotas o cualquier perso-

na que necesite cuidados especiales.• Verifique la siguiente simbología y familiarícese con ella antes de construir 

este modelo.

INCLUDED DECALS AND 
INSTRUCTIONS

MOTOR DETAILS

37,95€

shop

https://ak-interactive.com/product/land-rover-88-series-iia-station-wagon-1-35/
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AK35014  
LAND ROVER 88 SERIES IIA 
CRANE-TOW TRUCK

AK35014

1/35 SCALE

LAND ROVER 88 Series IIA
Crane-Tow Truck

CAUTION
• Glue and paint should always be used in a well-ventilated 

area. Avoid any open flames. Glue and paint are not included.
• This product is intended for ages 14 to adult, younger 

children may only assemble it under adult supervision. Those 
who will assemble the model or supervise the process, are 
advised to carefully study the user manual before starting 
the assembly process.• Please be careful with the tips of tools and parts. Pay special 

attention to photo-etched parts to avoid scratch or injury. 
Keep the parts and plastic bags away from children, pets or 
anyone who needs special care. • Please check the symbology below and familiarise yourself 

before building this model kit.

APPLY DECAL
APLICAR CALCA

1

A

MARKING OPTION
OPCIÓN DE MARCADO

SEPARATELY BUILT SUB-ASSEMBLYCONSTRUCCIÓN POR SEPARADOSUB-ENSAMBLADO

MAKE 2PCS
HACER 2 BEND

DOBLAR
REMOVE
QUITAR

DRILL HOLE
TALADRAR

FILL HOLE
RELLENAR AGUJERO

DO NOT GLUE
NO PEGAR USE GLUE FOR METAL

USAR PEGAMENTOINSTANTÁNEO PARA METAL

WAIT UNTIL DRY
ESPERAR SECADO

OPTIONAL
OPCIONAL

A
x2

PRECAUCIÓN
• El pegamento y la pintura siempre deben usarse en un lugar bien ventilado. 

Evite proximidad a cualquier llama. Pegamento y pintura no in cluidos. 

• Este producto está diseñado para personas de 14 años en adelante, los niños 

más pequeños solo pueden montarlo bajo supervisión de un adulto. Para 

quienes monten el modelo o supervisen el proceso, se recomienda estudiar 

cuidadosamente el manual de instrucciones antes de iniciar el proceso de 

montaje. 
• Tenga cuidado con las puntas de las herramientas y las piezas. Preste especial 

atención a los fotograbados para evitar rasguños o lesiones. Mantenga las 

piezas y las bolsas de plástico alejadas de niños, mascotas o cualquier perso-

na que necesite cuidados especiales.• Verifique la siguiente simbología y familiarícese con ella antes de construir 

este modelo.

The Land Rover Series IIA is the improved variant of the second generation of this 
famous British off-road vehicle. Available with short (88-inch) and long (109-inch) 
wheel base, this model was manufactured from 1961 to 1971 and is considered as 
the most classic and hardy model constructed. It became incredibly popular not 
only in the domestic market and other Commonwealth countries but also in the 
Middle East and Africa.

Our kit represents a civilian spec 88 pick-up/tow truck as built in the mid-1960s 
and enjoying a long service life. It shows typical features such as simple front 
bumper, horizontal mounted side and flasher lamps, side mounted petrol cap, 
Harvey Frost crane…There were lots of optional parts, equipment and details 
fitted or changed by their owners for a specific work or use, so check your 
references when modelling a particular vehicle.

The main features of the kit:
- Over 230 plastic parts.
- Photo-etched fret.
- Rubber tires.
- Decals for 3 painting/marking options printed by Cartograf.
- Highly detailed interior, engine and Harvey Frost crane.
- Left and right hand drive options.

1/35 SCALE

El Land Rover Serie IIA es la variante mejorada de la segunda generación de 
este famoso todoterreno británico. Disponible con distancia entre ejes corta (88 
pulgadas) y larga (109 pulgadas), este modelo se fabricó entre 1961 y 1971 y 
se considera el modelo más clásico y resistente de Land Rover. Se volvió 
increíblemente popular no solo en el mercado interno y otros países de la 
Commonwealth, sino también en el Medio Oriente y África.
 
Este kit representa una camioneta pick-up/remolcadora civil 88 construida 
a mediados de la década de 1960 y aún en uso en muchos paises. Muestra 
características civiles típicas como parachoques delantero simple, luces laterales e 
intermitentes montados horizontalmente, tapa de gasolina montada lateralmente, 
grúa Harvey Frost... Había muchas piezas opcionales, equipos y detalles instalados 
o cambiados por sus propietarios para un trabajo o un uso específico, por lo que 
es conveniente verificar referencias para representar un vehículo en particular. 
 
Las principales características del equipo:
 
-Más de 230 piezas de plástico.
 
-Fotograbado incluido.
-Neumáticos de goma.
-Calcomanías para 3 opciones de pintura/marcaje impresas por Cartograf.
-Interior, motor y grúa Harvey Frost muy detallados.
-Opciones de volante a la izquierda y a la derecha.

INCLUDED 
DECALS AND 
INSTRUCTIONS

LICENSED BY

37,95€

shop

https://ak-interactive.com/product/land-rover-88-series-iia-crane-tow-truck-1-35/

